

平成 29 年 6 月 15 日

各 位

会 社 名 野村マイクロ・サイエンス株式会社  
 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 八 卷 由 孝  
 (コード番号：6254)  
 問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 横 川 收  
 (TEL 046-228-5195)

(訂正) 「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について連結財務諸表に関する注記事項の一部を下記のとおり訂正いたします。訂正箇所については下線を付して表示しております、なお、財務諸表数値データ(XBRL)については、訂正はありません。

## 記

## 1. 訂正の理由

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正事項が判明したためであります。

## 2. 訂正の内容

## 訂正箇所

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」22 ページ

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自平成 26 年 4 月 1 日 至平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント				合計
	日本	アジア	アメリカ	計	
売上高					
外部顧客への売上高	8,007,883	3,866,097	237,142	12,111,123	12,111,123
セグメント間の内部売上高又は振替高	763,383	674,239	—	1,437,623	1,437,623
計	8,771,267	4,540,336	237,142	13,548,746	13,548,746
セグメント損失(Δ)	<u>Δ306,606</u>	Δ233,047	Δ9,731	Δ549,386	Δ549,386
セグメント資産	8,781,500	5,354,986	142,704	14,279,191	14,279,191
セグメント負債	5,418,543	1,586,384	65,537	7,070,465	7,070,465
その他の項目					
減価償却費	203,536	208,251	104	411,892	411,892
のれんの償却費	—	5,082	—	5,082	5,082
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	54,554	856,205	—	910,759	910,759

(注) &lt;略&gt;

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント				合計
	日本	アジア	アメリカ	計	
売上高					
外部顧客への売上高	8,007,883	3,866,097	237,142	12,111,123	12,111,123
セグメント間の内部売上高又は振替高	763,383	674,239	—	1,437,623	1,437,623
計	8,771,267	4,540,336	237,142	13,548,746	13,548,746
セグメント損失 (Δ)	<u>Δ306,607</u>	Δ233,047	Δ9,731	Δ549,386	Δ549,386
セグメント資産	8,781,500	5,354,986	142,704	14,279,191	14,279,191
セグメント負債	5,418,543	1,586,384	65,537	7,070,465	7,070,465
その他の項目					
減価償却費	203,536	208,251	104	411,892	411,892
のれんの償却費	—	5,082	—	5,082	5,082
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	54,554	856,205	—	910,759	910,759

(注) <略>

#### 4. 業績への影響

今回の訂正は、平成 27 年 3 月期の業績に影響を及ぼすものではありません。

以 上